

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

**до проекту наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України,
Міністерства фінансів України «Про затвердження Розмірів плати за
здійснення державного контролю за дотриманням законодавства про харчові
продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та
благополуччя тварин, що фінансується операторами ринку»**
(далі – проект наказу)

Мета: затвердження Розмірів плати за здійснення працівниками Держпродспоживслужби та її територіальних органів державного контролю за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин, що фінансується операторами ринку.

1. Підстава розроблення проекту акта

Проект наказу розроблено на виконання частини третьої статті 63, статті 64 Закону України «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин» (далі – Закон України), постанови Кабінету Міністрів України від 27 лютого 2019 р. № 148 «Деякі питання формування розмірів плати за здійснення державного контролю за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин, що фінансується операторами ринку».

2. Обґрунтування необхідності прийняття проекту акта

Проект наказу розроблено з метою затвердження розмірів плати за здійснення державного контролю за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин, що фінансується операторами ринку.

3. Суть проекту акта

Проект наказу встановлює прозорі та економічно обґрунтовані розміри плати за здійснення:

державного контролю вантажів, що ввозяться (пересилаються) на митну територію України, у тому числі з метою транзиту, чи вивозяться (пересилаються) з неї, крім державного контролю, що здійснюється в межах щорічного плану державного моніторингу;

передзабійного та післязабійного огляду;

позапланових заходів державного контролю, крім позапланових заходів, що проводяться:

за зверненням фізичної особи про порушення оператором ринку її законних прав, якщо за результатами здійснення цих заходів такі порушення не було підтверджено;

на підставі обґрунтованої підозри щодо невідповідності, якщо за результатами здійснення цих заходів така невідповідність не була підтверджена.

Розміри плати за здійснення державного контролю формуються з урахуванням вимог частини другої статті 63 Закону України та розраховуються окремо для кожного заходу державного контролю за формулами, наведеними в пункті 10 Порядку формування розмірів плати за здійснення державного контролю за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин, що фінансується операторами ринку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 лютого 2019 р. № 148 (далі – Порядок).

Калькуляція розмірів плати за здійснення заходів державного контролю оприлюднюється відповідно до пункту 5 Порядку. Цей Порядок також визначає механізм формування розмірів плати, склад витрат, порядок перерахування розмірів плати у випадку зміни вартості однієї зі складових витрат.

Розміри плати за здійснення державного контролю обчислюються у прожиткових мінімумах для працездатних осіб задля забезпечення принципу безперервності діяльності Держпродспоживслужби та уникнення необхідності щорічного перегляду розмірів плати.

4. Правові аспекти

У цій сфері правового регулювання діють такі нормативно-правові акти:

Закон України «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин»;

постанова Кабінету Міністрів України від 27 лютого 2019 р. № 148 «Деякі питання формування розмірів плати за здійснення державного контролю за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин, що фінансується операторами ринку»;

постанова Кабінету Міністрів України від 04 листопада 2009 р. № 1167 «Про затвердження Порядку формування тарифів на ветеринарні послуги, що надаються державними установами ветеринарної медицини»;

наказ Міністерства фінансів України від 18 травня 2012 р. № 568 «Про затвердження деяких національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку в державному секторі та змін до національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку в державному секторі», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 06 червня 2012 р. за № 901/21213.

4¹. Відповідність засадам реалізації органами виконавчої влади принципів державної політики цифрового розвитку

У проєкті наказу відсутні положення, що не узгоджуються із засадами реалізації органами виконавчої влади принципів державної політики цифрового розвитку або перешкоджають цифровому розвитку.

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація спільного наказу не потребуватиме додаткових витрат із державного та місцевих бюджетів.

6. Прогноз впливу

Проект наказу не є регуляторним актом та за предметом правового регулювання не матиме відповідного впливу на ринок праці, екологію та навколишнє природне середовище, розвиток регіонів, громадське здоров'я та інші сфери суспільних відносин.

6.¹ Стратегічна екологічна оцінка

Проект наказу не відноситься до документів державного планування, виконання яких передбачатиме реалізацію видів діяльності (або які містять види діяльності та об'єкти), щодо яких Законом України «Про стратегічну екологічну оцінку» передбачено здійснення процедури оцінки впливу на довкілля.

7. Позиція заінтересованих сторін

Реалізація наказу матиме впливи на ключові інтереси заінтересованих сторін. Прогноз впливу додається до пояснювальної записки.

8. Громадське обговорення

Проект наказу розміщено на офіційних веб-сайтах Міністерства аграрної політики та продовольства України (www.minagro.gov.ua) та Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту прав споживачів (www.consumer.gov.ua) відповідно до частини третьої статті 15 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

9. Позиція заінтересованих органів

Проект наказу потребує погодження з Міністерством фінансів України, Міністерством економічного розвитку і торгівлі України, Державною регуляторною службою України.

10. Правова експертиза

Проект наказу підлягає державній реєстрації в Міністерстві юстиції України.

11. Запобігання дискримінації

У проекті наказу відсутні положення, що містять ознаки дискримінації.

11¹. Відповідність принципу забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків

У проекті наказу відсутні положення, що порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

12. Запобігання корупції

Проект наказу не містить правил і процедур, що можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних із корупцією.

13. Прогноз результатів

Прийняття наказу забезпечить встановлення розмірів плати за здійснення державного контролю за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин, що фінансується операторами ринку та здійснюється працівниками Держпродспоживслужби та її територіальних органів, відповідно до вимог діючого законодавства.

Реалізація наказу забезпечить встановлення розмірів плати на ринковому рівні, сприятиме збільшенню дохідної частини Державного бюджету України, унеможливить встановлення різних розмірів плати за здійснення одного і того самого заходу державного контролю, що фінансується операторами ринку.

**В. о. Міністра аграрної політики
та продовольства України**

Ольга ТРОФІМЦЕВА

« ____ » _____ 2019 р.